

Glasnik Sai Vibrionike

www.vibrionics.org

“Kad god vidite nesretnu, bolesnu ili potištenu osobu, to je polje vašeg služenja, seve.”

...Sri Sathya Sai Baba
srpanj/kolovoz 2015

Svezak 6, broj 4

U ovom broju

☞ Iz pera dr Jit K Aggarwala	1 - 2
☞ Služajevi s kombo-preparatima	2 - 7
☞ Profili praktičara	7 - 9
☞ Kutak za odgovore	10 - 11
☞ Božanske riječi i Vrhunskog Iscjelitelja	11
☞ Obavještenja	11
☞ Dodatak	12 - 15

☞ Iz pera dr Jit K Aggarwala ☞

Dragi praktičari

Za Guru Purnimu

Dolazak Guru Purnime donosi toliko dragih sjećanja na našeg Gospoda, našeg vjernog Vođu. Koliko je samo puta beskrajnom milošću obasuo program Sai Vibrionike! Na ovaj posebni dan, svake godine od 2008. do 2010., Bhagavan je lično zasijecao tortu koju bi Mu ponudio Sai Vibrionici tim. Torta je predstavljala naše potpuno predavanje Njemu kao Božanskom iscjelitelju. Bio je to dar Ljubavi svih nas koji smo se zavjetovali da ćemo služiti bolesne, klonule, neutješne, kao Njegovi instrumenti ljubavi. Njegovo Božansko prihvatanje naše ponude, predstavljeno simboličnim zasijecanjem torte, nadahnulo nas je te ispunilo radošću i srećom. Bili smo ispunjeni jer smo znali da nas je, iznad svega, naš Gospod blagoslovio da nastavimo Njegov rad. Zauzvrat, od nas je zatražio neumornu posvećenost usavršavanju brige za pacijente, i zadatku utjelovljavanja Ljubavi na Djelu. To za praktičare Vibrionike predstavlja posvećenost na svim nivoima. Molim Swamija da nas i ove Guru Purnime blagoslovi vjerom, svjetlošću i postojanošću kako bismo mogli slijediti Njegov put Ljubavi i Služenja.

Odlazak blagoslovljene duše

Teškog srca vas obavještavam da se početkom mjeseca naša draga sestra Iwona^{01213...Poljska} stopila sa Swamijem. Iwona je bila uzor Sai Vibrionici koj obitelji i odigrala je važnu ulogu u organiziranju radionica u Poljskoj. Osim što se hrabro suprotstavila bolesti, Iwona je do samog kraja nastavila služiti pacijentima u skladu sa najvišim standardima. Ona će uvijek imati posebno mjesto u našim srcima i bit će trajni izvor inspiracije cijeloj Sai Vibrionici zajednici.

Novo poglavlje u Vibrionici

Kako bismo zblížili široko rasprostranjenu zajednicu praktičara Sai Vibrionike te se pobrinuli da Sai Vibrionika nastavi svoj napredak, odlučili smo još jače upregnuti digitalnu tehnologiju.

To će nam pomoći da, gdje god se nalazili, jedni s drugima lakše komuniciramo. Tako će nam pomoći da napravimo bazu znanja i iskustva praktičara Vibrionike širom svijeta. Kako bismo osigurali bolju podršku praktičarima Sai Vibrionike u njihovoj svakodnevnoj praksi, možemo crpiti iz ovog kolektivnog iskustva.

Omogućavanje bolje komunikacije među praktičarima i slobodnijeg pristupa informacijama o napretcima i otkrićima u Vibrionici, poslužiti će još jednoj svrsi. Naime, to će pomoći Sai Vibrionici da napreduje kao oblik zdravstvene skrbi – a napredovati mora želimo li ispuniti Swamijev cilj približavanja Vibrionike svima kojima su u potrebi, naročito onima koji nemaju normalan pristup medicinskoj njezi ili kojima ona ne može pomoći.

Ja ovu promjenu vidim i kao nešto što će imati mnogo veći značaj na ljudskom nivou nego tek posjedovanje jednog pogodnijeg sredstva. Istinski se nadam da će razmjena iskustava u ovoj mjeri pomoći našoj transformaciji. Nadam se da će to omogućiti praktičarima da otvore svoja srca braćima i sestrama praktičarima/kama i proširiti njihovu ljubav jedne za druge kao i za sve ljude koji pate od nedostatka skrbi.

Ovaj korak potaknut je značajnim porastom broja slučajeva, profila praktičara, prijedloga za poboljšanje i blistavih ideja koje su nam naši praktičari slali u proteklih nekoliko mjeseci.

Poziv praktičarima

Među brojnim idejama, nekoliko nam je praktičara predložilo da bismo na web-u trebali objaviti mnogo veći broj slučajeva. Konkretno, predloženo nam je da, pored 'izvanrednih' slučajeva, proširimo okvir i da izgradimo online referentnu knjižnicu koja će obuhvatiti i uobičajena oboljenja s kojima se praktičari svakodnevno susreću. Drugim riječima, trebali bismo uz 'izvanredne' početno skupljati i solidne 'uobičajene' slučajeve i uiniti ih dostupnim svima – praktičarima, pacijentima, i svima koje zanima istraživanje Vibrionike.

Mislim da će svi vidjeti neposrednu vrijednost tog plana. Ovo je projekat kojemu mogu doprinijeti svi praktičari. **Stoga, oficijelno pozivam sve vas da pregledate svoju evidenciju i da nam pošaljete takve slučajeve.** Staviti ćemo ih u bazu podataka Glasnika kako bismo ih učinili pretraživim, a zatim ćemo na temelju toga graditi dalje. Molim vas isto tako da pogledate izvanredne slučajeve koje ste nam poslali ranije ali ih niste vidjeli objavljene u glasniku, dopunite nedostajuće detalje ako ih ima, i pošaljete nam ih na info@vibrionics.org.

Zahvalnost za služenje

Vrlo sam zadovoljan velikim odzivom praktičara na naš poziv za služenjem u različitim oblastima – administrativna i tehnička podrška, izdavaštvo, uredništvo, pisanje i sl. Potičem i druge praktičare da se jave, a svaki vid pomoći bit će dobrodošao.

Naravno smo zahvalni našem japanskom timu koji nas je nadahnuo grupnim profilom za ovo specijalno izdanje Glasnika.

Koristim ovu priliku da vama, vašim obiteljima i svima koje volite, poželim blagoslovljenu Guru Purnimu.

U služenju Saija s ljubavlju

Jit K Aggarwal

☪ Slučajevi s kombo-preparatima ☪

Konstipacija, kognitivno oštećenje ^{02779...Japan}

Žena (85) patila je od posljedica moždanog udara i konstipacije 2,5 godine. Liječnik joj je propisao lijekove, ali su nuspojave bile suviše snažne (žgaravica, bolan jezik, itd.). Također je imale poteškoće prilikom hodanja. 22. rujna 2012. njena kćerka kontaktirala je praktičara i gospođa je dobila sljedeće:

CC4.4 Constipation + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.4 Brain stroke...TDS

Savjetovano joj je da pije mnogo vode. Počela je to učiniti uporedo s uzimanjem lijeka. U roku od 3 dana, stolica joj se popravila. Nakon 2 mjeseca, počela je ići u centar za rehabilitaciju kako bi vježbala jednom tjedno. Bistrog uma je tri puta napisala pismo zahvale praktičaru. Nakon 3 mjeseca terapije izvijestila je da se osjeća 90% bolje. Nastavlja uzimati gornju kombinaciju **OD**. Od srpnja 2015. gotovo je u potpunosti izliječena i uživa u životu.

Komentar pacijentkinje:

Uzimam lijek za zahvalnošću u svaki dan. Ujutro se pobrinem da popijem mnogo vode. Također s vodom uzmem malo *vibhutija*. Vrlo sam blagoslovljena što sam imala priliku saznati za Babu i osjećam kako je On taj koji me štiti.

Depresija, artritis, krvarenje iz nosa ^{02779...Japan}

Žena (75) je postala depresivna nakon što joj je preminuo muž u listopadu 2011. Osjećala je veliki gubitak, njen svakodnevni život izgubio je smisao i patila je od velike mentalne konfuzije i nemira.

Tako er je teško hodala usljed artritisa u koljenima. U studenom 2011., kolima hitne pomo i odvedena je u bolnicu zbog napada jakog krvarenja iz nosa. Prijatelj ju je preporu io prakti aru. Dobila je sljede i lijek:

CC3.2 Bleeding + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC20.3 Arthritis...TDS

Nakon što je po ela uzimati gornju kombinaciju, nikad više nije imala krvarenje iz nosa, a nakon sedam dana osjetila je više energije i sigurnosti. Nakon 3 mjeseca je izvijestila da su joj koljena 60% bolje. Iako je nastavila uzimati kombo, osje ala je da joj miši i nisu dovoljno jaki kako bi mogla biti aktivnija i i i u šetnju, i nastavila je imati negativna osje anja o svojoj fizi koj kondiciji. Zatražila je od prakti ara savjet. Rekla mu je da svakodnevno pije mnogo mlijeka. Prakti ar joj je savjetovao da smanji koli inu i u estalost uzimanja mlijeka. Nakon 5 mjeseci, gospo a je izvijestila da se osje a 80% bolje. Nastavlja uzimati kombo **OD** do danas (srpanj 2015). Sada je 95% bolje i vrlo je aktivna u svakodnevnom životu.

Komentar pacijentkinje:

Nikad nisam bila svjesna koliko na in ishrane može utjecati na zdravlje i svakodnevni život. Morala sam o tome razmisliti i promijeniti ishranu. Shvatila sam da sam ja ta koja mora paziti što sve unosi u tijelo. Moram vježbati nevezanost od privremenih, fizi kih i astralnih želja ovoga svijeta. Jako sam zahvalna za ovu priliku da se probudim i otvorim o i i težim postepenom oslobo enju od brojnih vezanosti koje nosim u sebi.

+++++
Vrtoglavica, gripa ^{02779...Japan}

Žena (78) je patila od vrtoglavice 2 tjedna. Za to vrijeme je tako er oboljela od gripe zbog koje nije mogla hodati ni na kratke udaljenosti, ak ni kod ku e. 28. velja e 2013. konkatkiralala je prakti ara i dobila sljede e:

CC9.2 Influenza + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.7 Vertigo...TDS

Za manje od sedam dana osjetila se potpuno zdravo i mogla je nastaviti sa svakodnevnom životom. Nastavila je uzimati kombo **OD** još sedam dana. Vrtoglavica se više nije vratila.

Komentar pacijentkinje:

Jako sam zahvalna za ovu brzu preskripciju i za vašu brigu o meni. To što sam primila Saijev blagoslov u ovim okolnostima produbilo je i osnažilo moju vjeru u Njega, i ja bih Mu se željela odužiti tako što u uložiti više napora u svom duhovnom nastojanju, tako što u s mužem razgovarati blagim tonom i u estvovati na bhajan sastancima.

+++++
Konstipacija, oticanje bedara i nogu ^{02779...Japan}

Žena (45) patila je od jake konstipacije nekoliko mjeseci. Lije nik joj je rekao da mora u bolnicu. Pored toga, oticale su joj noge i bedra što joj je onemogu avalo da sjedi na tradicionalni na in, s nogama savijenim ispod koljena, sjede i na petama. Kontaktirala je prakti ara 23. srpnja 2011. i dobila sljede e:

CC4.4 Constipation + CC12.1 Adult tonic + CC13.1 Kidney & Bladder tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic...TDS

Nakon 3 dana, crijeva su joj postala vrlo aktivna i bila je oslobo ena konstipacije. Nakon još 3 dana, ote ena bedra i noge su se vratili na normalnu veli inu i ponovo je mogla sjediti uspravno na podu, kao prije. Nastavila je preventivno uzimati gornju kombinaciju **OD** još sedam dana. Poslije toga više nije morala.

Komentar pacijentkinje:

Uzimala sam kombo za vrijeme tog perioda s velikom zahvalnoš u. Kako alopatski lijekovi nisu uopšte djelovali, bila sam zapanjena ovim sustavom lije enja. Ne poznajem Sathya Sai Babu li no, ali vjerujem u Boga onako kako se to radi u Japanu. Me utim, zbog ovoga u odsad imati mnogo ve u vjeru u Njega.

+++++
Zatajenje bubrega ^{00971...Japan}

Žena (64) posjetila je prakti arku 24. kolovoza 2014. nakon što joj je lije ni ki pregled otkrio da vrlo vjerovatno pati od zatajenja bubrega. Nalaz krvi je pokazao da njena razina kreatinina tolika da gotovo zahtijeva dijalizu. Zakazano joj je još jedno testiranje krvi za oko mjesec dana, krajem rujna. Gospo a je željela izbje i dijalizu.

Prakti arka joj je savjetovala da pazi na ishranu koja je bila bogata mesom i soli s manjkom povr a. Pacijentkinja je tako er voljela jesti procesiranu brzu hranu, pila je malo vode i prili no brzo dobivala na težini. Obe ala je da e biti disciplinirana i slijediti strog režim prehrane. Pored toga izgubila je oba

roditelja dok je bila mlada i osjećala mentalnu iscrpljenost zbog neskladnog odnosa sa svekrvom. Dobila je sljedeće:

#1. NM12 Combination 12 + NM63 Back-up + NM83 Grief + SM2 Divine Protection + SR360 VIBGYOR...QDS 3 dana

#2. SM2 Divine Protection + CC12.1 Adult tonic + CC13.4 Kidney failure + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC17.2 Cleansing...TDS

#3. SM2 Divine Protection + CC4.1 Digestion tonic + CC4.4 Constipation + CC6.2 Hypothyroid + CC15.4 Eating disorders...TDS

Nalaz krvi od 22. rujna je pokazao da je nivo kreatinina pao toliko na sredinu normalne razine što joj je omogućilo da izbjegne dijalizu. Njen liječnik, koji je bio ubijeđen da gospođa mora ići na dijalizu, pitao se kako se to desilo i pitao ju je, 'Što ste učinili?' Ona mu je samo kratko odgovorila, 'Ishrana'. Također je uspjela izgubiti 5 kg.

Nastavila je uzimati **#2** i **#3 TDS** šest mjeseci. Od 10. srpnja 2015. njen ukupni gubitak kila iznosi 10 kg. Pacijentkinja izvještava da su se njen način života i pogled na život drastično promijenili. Ispunjena je radošću i rijetko se uznemirava. Dobro kuha i uživa nositi svoju staru odjeću. Nastavlja uzimati lijekove **OD**, ali će uskoro prestati jer se osjeća dobro.

Kamen u bubregu 00971...Japan

Muškarac (62) posjetio je praktičarku u rujnu 2007. žalio se na umor i bolove usljed kamena u bubregu. Liječnik mu je savjetovao uklanjanje kamenca operativnim putem. On je oklijevao to učiniti iz straha od operacije, ali zato je živio u patnji. Kad mu je kćerka prvi put predložila Vibrioniku, glatko ju je odbio, ali vidjevši otevu agoniju ona nije odustajala i on je konačno prihvatio njen savjet da dođe na konsultaciju. Dobio je sljedeće:

NM12 Combination 12 + NM21 KBS + SM2 Divine Protection + SM4 Stabilising + SM5 Peace & Love Alignment + SM6 Stress + SR276 Berberis 200C + SR280 Calc Carb 30C + SR285 China Off 6X + SR322 Urtica Urens + SR346 Cantharis + SR360 VIBGYOR + SR493 Gallbladder + SR501 Kidney... svakih 5 minuta 2 sata

Nakon što je uzimao lijek dva sata, njegovi su se simptomi povukli. Kasnije je liječnik potvrdio da je kamenac nestao. Pacijent više nikada nije imao napad bubrega.

Začepljenje nosa 00971...Japan

Žena (75) patila je od začepljenja nosa i poteškoća s disanjem 4 godine. Kad je bolnički pregled otkrio nazalni polip dovoljno velik da blokira nozdrve, liječnik je savjetovao trenutnu operaciju. Međutim, u to vrijeme gospođa se brinula o svom suprugu i borila s alergijom, te je potražila alternativni oblik liječenja. Dobila je:

NM12 Combination 12 + NM69 CB 8 + NM76 Dyspnoea + NM99 Sinus + SM2 Divine Protection + SM41 Uplift + SR318 Thuja + SR360 VIBGYOR + SR527 Sinus-Paranasal...6TD

Nakon 10 dana, novi pregled je pokazao da je polip potpuno nestao. Pacijentkinja je bila sretna što se opredijelila za Vibrioniku. Kako je problem riješen, doziranje se postupno smanjilo sa **6TD** na **TDS**, **OD**, **3TW** i **OW**, a zatim je skroz prestala.

Panični poremećaji, inkontinencija 02754...Japan

Praktičarka piše: Žena (30), kćerka moje prijateljice, bila je konstantno traumatizirana u srednjoj školi jer joj nisu dozvoljavali da koristi toalet kad je trebala. Zbog tog i drugih razloga, gotovo da nije bila u stanju ići u školu. Ostajala je doma i povukla se od kontakta s drugim ljudima. Kasnije je razvila panični poremećaj.

Prije nego što smo se srele, nazvala sam je na telefon kako bih joj objasnila kako funkcionira Sai Vibrionika i zakazala sastanak. Ali ona se toliko bojala napustiti dom da je u početku polusatnu vožnju vozom kako bi me došla posjetiti smatrala nemogućim zadatkom. Međutim, zanimala ju je Vibrionika jer nije voljela alopatske lijekove. Pristala je posjetiti me s mamom u veljači 2009. Na putu je nekoliko puta sišla s voza kako bi otišla u toalet.

Za vrijeme konsultacije, pacijentkinja se požalila na osjećaje nelagodnosti, panični poremećaj, dijareju, uсталo mokrenje, migrenu i depresiju. Dala sam joj:

#1. CC4.6 Diarrhoea + CC11.4 Migraines + CC13.3 Incontinence + CC15.2 Psychiatric disorders...TDS

Dopustila sam njoj da odluči da li želi nastaviti uzimati neki isto nja ki biljni lijek uz to.

Mjesec dana kasnije, djevojka je poela ispoljavati svoja osjećanja, naročito o onome što joj se nije sviđalo ili što je mrzila. Kako je patila od depresije, nisam joj htjela reći ništa što bi upućivalo na osudu ili što bi usmjeravalo njeno ponašanje već sam samo posmatrala što čini. To je značilo da mi je prilikom svake konsultacije trebalo više vremena da joj pripravim lijek.

Do travnja 2012, ona se toliko popravila da je mogla objektivno posmatrati i analizirati svoje riječi, misli i djela. U tom trenutku sam je ohrabrila da bude pozitivna jer su njena sposobnost da prihvati sebe i svoje svakodnevno okruženje bili od iznimne važnosti. Vježbanje prihvatanja moglo je postati navika koja bi na duže staze pomogla oblikovanju njenog karaktera. Prestali smo s lijekom #1, a pacijentkinja je dobila sljedeću kombinaciju za strah i stres:

#2. CC15.2 Psychiatric disorders + CC15.5 ADD & Autism...TDS 5 mjeseci, a zatim OD

Do lipnja 2013, postala je dovoljno zdrava da može podržavati svoju obitelj, s mnogo manje straha i stresa. U proljeće 2014, izvijestila je da manje vremena provodi osjećajući se zabrinuto ili depresivno dok i dalje nastavlja uzimati lijek OD. Kako se u velikoj mjeri oporavila i kako je, prema gledištu ove praktičarke, važno poštivati motivaciju samog pacijenta, kontakti s njom više nisu tako učestali.

Polenska vrućica ^{02754...Japan}

Žena (59) svakog proljeća patila je od polenske vrućice izazvane alergijom na polen cedra. Povremeno bi ju noću u budio jak bol u grlu i začepljenje nosa zbog čega je teško disala.

U siječnju 2013. praktičarka je sakupila polen cedra kako bi napravila nozod da bi tretirala ovu pacijentkinju i brojne druge koji su patili od istog problema. Praktičarka je propisala:

Nozod cedrovog polena...TDS

Nakon 4 mjeseca, pacijentkinja se oporavila 90%. San joj je postao neometan i razvila je pozitivna osjećanja prema proljeću. Nastavila je uzimati nozod prema sljedećem rasporedu: **studen i prosinac...OD, od siječnja do travnja...TDS, svibanj...OD**. Problem se nije vratio od srpnja 2015.

Stres i nesanica ^{02754...Japan}

Žena (54) posjetila je praktičarku u veljači 2015, žalila se na ogroman stres na novom uredskom poslu nakon što je kompanija u kojoj je prethodno radila bankrotirala. Na novom poslu je morala sjediti ispred računara cijeli dan. Srce bi joj počelo brzo tući jer je patila od napada panike, a bilo je dana kad nije mogla zaspati. Dobila je sljedeće lijekove koje je trebala uzimati mjesec dana:

Za stres:

#1. CC10.1 Emergencies + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC15.2 Psychiatric disorders + CC18.1 Brain disabilities...TDS

Za nesanicu:

#2. CC15.6 Sleep disorders

Pacijentkinja je rekla da će nastaviti uzimati alopatske pilule za spavanje uporedo s vibricama za spavanje.

U ožujku je izvijestila da joj se razina stresa smanjila za pola, ali da i dalje osjeća vrtoglavicu kad ustane sa stolice nakon cjelodnevnog rada. Također je bila zabrinuta glede otkućaja srca. Kako bi se adresirali ovi simptomi, #1 je zamijenjen sa:

#3. CC3.1 Heart tonic + CC3.6 Pulse irregular + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC15.2 Psychiatric disorders + CC18.1 Brain disabilities + CC18.7 Vertigo...TDS

Dva dana kasnije, pacijentkinja je poslala praktičarki e-mail u kojem je napisala da je sada postala svjesna svojih negativnih misli i riječi i te da je odlučila biti pozitivna. Od srpnja 2015, pacijentkinja izvještava da su joj se simptomi popravili za 75%. Nastavlja uzimati vibrice.

Komentar praktičarke:

Jako sam sretna zbog dragocjene prilike da služim, naročito kad primim pozitivnu povratnu informaciju i izvještava mojih pacijenata.

Moždani udar ^{02901...Italija}

Prakti arka piše: u prosincu 2013, starija žena (81) pretrpjela je ozbiljnu povredu mozga usljed pada izazvanog prolaznim udarom (ishemijom). Odvezli su je u bolnicu gdje je izgubila svijest nakon nekoliko sati. Kako bi stavili pod kontrolu veliko krvarenje u mozgu, zakazali su hitnu intervenciju. Kirurg je upozorio da je vjerovatno a za uspješan ishod mala. Odmah sam po ela na daljinu odašiljati:

CC18.4 Stroke + SM2 Divine Protection + SR271 Arnica 30C...kontinuirano

Operacija je uspješno prošla, ali lije nici nisu o ekivali oporavak obzirom na težinu operacije i fizi ku slabost. Na njihovo veliko iznena enje, pacijentkinja se probudila nakon 2 dana. Me utim, 24 sata kasnije pretrpjela je još jedan udar i lije nici su joj dijagnosticirali još jedan hematoma s unutarnjim krvarenjem. Kako nije postojala mogu nost nove intervencije, lije nici su rekli da je jedina nada da e se krv ponovo apsorbirati, ali nisu bili optimisti ni. Pacijentkinja je izgubila sposobnost govora i svijest o sebi.

Ja sam nastavila slati vibracije 24 sata dnevno. Šest dana kasnije, pacijentkinja je povratila svijest i po ela mrmljati nekoliko rije i. Nakon 10 dana, povratila je kognitivne funkcije uklju uju i upotrebu jezika, i bila je puštena nakon ukupno 20 dana hospitalizacije. Iako nije povratila sposobnost da hoda sama bez pomo i, u svim ostalim oblastima se potpuno oporavila. Od kad je izašla iz bolnice, nastavljam isti vibro tretman uz dodatak **CC21.1 Adult tonic**. Pacijentkinja je moja majka.

Oživljavanje vorka ^{10940...Indija}

Prakti arka piše: U ve e 15. srpnja 2015. vratila sam se doma iz ureda oko 18.40h kako bih otkrila da nešto s vanjskim odvodom nije u redu. Pomislila sam da se radi o zmiji ili žabi, ali ne, bio je to mali vorak koji je upao u odvod i pokušavao iza i van. Krila su mu bila potpuno mokra tako da nije mogao pobje i.



Izvadila sam ga uz pomo plasti ne kance i stavila u travu pokraj puta. Ali on se prevrnuo i nije mogao ustati. Tresao se i gubio svijest. U strahu da bi mogao umrijeti ili da bi ga psi mogli dokraj iti, ponovo sam ga podigla uz pomo kance i donijela u svoje dvorište. Još uvijek nije mogao stajati i tresao se. Uzela sam svoj CC komplet i stavila mu 2-3 kapi **CC1.1 Animal tonic** na gornji kljun. U sekundi, vorak je povratio svijest i stao na obje noge.

Nakon 15 minuta, po eo se malo kretati. Pomislila sam kako mu treba nešto za podizanje energije te mu stavila 2-3 kapi **CC12.1 Adult tonic** i malo Swamijevog *vibhutija* na kljun. Ptica

je nakon toga iznenada širom otvorila kljun i raširila krila, a tijelu se po ela vra ati energija. Nakon 45 minuta, inilo se da se potpuno oporavio i po eo se kretati dvorištem. Nakon 21h vidjela sam kako ganja insekte. Nakon 22h vidjela sam kako je zaspao izpod mog skutera. Ujutro su ostali samo tragovi. vorak je odletio dalje svojim putem.

Pretjerana salivacija, nagla narav ^{02806...Malezija}

Došao mi je mladi (19) s pretjeranim lu enjem sline. Problem je po eo godinu dana ranije. Po eo je proizvoditi toliko sline da je morao redovito ispljuvavati kako se ne bi ugušio. Ovaj inteligentni mladi odrastao je u nezdravom i nesretnom domu gdje je kao dje ak svjedo io nasilju njegovog oca nad majkom i troje bra e i sestara. Kako je sazrijevao po eo je pokazivati simptome nagle naravi i sklonost ka izljevima bijesa.

Prije nego se obratio prakti aru, posjetio je neurologa, psihologa, psihijatra, zubara, oralnog kirurga i otorinolaringologa, ali bez uspjeha. 31. kolovoza 2014 po eo je lije enje vibrionikom sa:

#1. CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC15.2 Psychiatric disorders...TDS

Kad je ponovo došao nekoliko tjedana kasnije, izvijestio je da nema promjene u stalnoj salivaciji; stoga smo dodali **CC11.5 Mouth infections** i dobio je sljede e:

#2. CC11.5 Mouth infections + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC15.2 Psychiatric disorders...TDS

S ovom promjenom, pacijent je postigao 30%-no smanjenje sline u roku od 5 tjedana. Uz nastavak tretmana i periodi ne posjete, nakon 3 tjedna je bio 50% bolje a nakon još 2 tjedna bio je 70% bolje. 28.

prosinca, nakon što je uzimao #2 ukupno 12 tjedana, pacijent je bio potpuno izliječen i prestao je uzimati lijek. Od 29. srpnja još uvijek je zdrav.

Komentar urednika:

U kroni nim slušajevima, obično savjetujemo pacijentima da ne prestaju s uzimanjem lijeka iznenada već da smanjuju doziranje postepeno.

☞ Profili praktičara ☜

Profil praktičara 02779...Japan



Godine 2009. dobio sam priliku postati praktičar Sai Vibrionike. Bio je to dragocjen dar i blagoslov jer sam se uvijek zanimao za alternativne terapije, ali nikad do tada nisam bio našao jednu taku u inkovitu i jednostavnu kakva je Vibroterapija.

Vibrionika seva me je opskrbila brojnim prilikama da služim potrebitima u Japanu i Indiji. U seoskom medicinskom kampu (*grama seva*) u Indiji, imao sam privilegiju služiti više od 200 pacijenata koji su čekali u dugom redu za vrijeme poludnevne seve. Ovo iskustvo mi je omogućilo da okusim radost i sreću u služenju bivaju i instrumentom iscjeljenja u Njegovim rukama.

Kad sam tek počeo prakticirati, iako sam mogao iskusiti nagovještaj radosti služenja, još uvijek sam iscjeljivanje posmatrao više sa intelektualnog gledišta nego kao manifestaciju Božjeg blagoslova. Bila je to posljedica dugih godina izuavanja teozofije, koja podcrtava um i intelekt.

Nakon dužeg vremena, istinsku radost i sreću u iskusio sam tek 2012. kad sam nakon 3 godine služenja bio gotovo potpuno slomljen, fizički i mentalno. U to vrijeme sam, u periodu od nekoliko mjeseci, 6 sati, a često i duže, posvećivao meditaciji. Često se kaže da je meditacija bez seve opasna i to je upravo bio moj slučaj. Bio sam suviše ambiciozan i pohlepan glede duhovne evolucije. Morao sam priznati da je duboko u mom srcu još uvijek bio 'ja' koji je težio pohvali i odobravanju od strane pacijenata i ljudi oko njih, kao i 'ja' koji je želio duhovno napredovati putem seve.

Jednog dana kad sam izašao van kako bih učestvovao u grupnoj meditaciji, postao sam svjestan da nešto nije u redu. Osjetio sam jaku nelagodu, čak i strah, bez bilo kakvog posebnog povoda. Preplavljen ovim osjećanjima, odustao sam od odlaska na događaj i vratio se pravo kući. Neobičan osjećaj nelagode nastavio se i nakon što sam stigao kući – zapravo nastavio se sljedećih 4-5 mjeseci. Imao sam osjećaj kao da sam gurnut u svijet tame, bore i se za bilo kakvu pomoć i podršku koju mogu naći. Bio sam prisiljen osvijestiti da mi ne može pomoći nitko osim Boga: Bog ili Sai bio je jedino Biće na koje sam se mogao osloniti. Nekoliko dana nisam mogao disati a da ne mislim na Njega, jer je to bio jedini način da se smirim u toj devastirajućoj situaciji. No, u nisam mogao spavati a da ne držim Njegovu sliku. Moj instinkt mi je rekao da je jedini način da se izvučem bio služiti ljudima u potrebi kao utjelovljenjima Saija. I to je ono što sam učinio. Doslovno je svaki od pacijenata za mene postao Sai koji mi je pružao ruku pomoći. Plakao sam od zahvalnosti što sam dobio priliku da služim. To je iskustvo u potpunosti preobrazilo moj odnos prema služenju, kao i prema prirodi liječenja.

Pacijenti su uistinu dar i blagoslov od Saija ili Istinskog Sopstva. Sve pojave koje doživljavam ili osobe koje susrećem samo su ogledalo koje mi pokazuje moja prošla sjećanja ili informacije skrivene duboko u podsvijesti koji su čekali da se o istem, pro istem i izbrisu. Svaki nedostatak, potreba ili bolest koju primjećujem u drugim ljudima, organizacijama, zemljama ili svijetu u cjelini, samo je odraz mojih prošlih sjećanja ili podataka. Sve što mogu učiniti jeste putem služenja, uvažavanja i ljubavi otkriti ili izbrisati svoja sjećanja – ne fokusirajući se spolja već prema unutra. Na taj način može sinuti moje istinsko svjetlo bez oblaka sjećanja, predrasuda, fiksnih ideja ili opsesija. Kao rezultat mog iskustva, počeo sam razumijevati što Swami misli kad kaže, 'Sve je samo reakcija, odraz ili odjek vašeg uma', i 'Ja sam Bog, i Ti si Bog. Ti si odgovoran za sve što ti se dešava'.

Naravno, još uvijek je dug put preda mnom i još uvijek istražujem stazu Njegove milosti, ali molim da se svaka moja želja svede na to da tražim Njegov blagoslov da budem isti instrument u Njegovim rukama.

Mi u Japanu uživamo relativno visok standard zdravstvene skrbi s naprednim zdravstvenim sustavom i programom nacionalnog zdravstvenog osiguranja. Ali ja sam pod dojmom da sve veći broj ljudi postepeno postaje svjestan negativne strane konvencionalne alopatske medicine i traži u inkovitije i sigurnije alternativne terapije. Iskreno se nadam i molim da se Swamijev dar Vibrionike biti bolje prihvaćen i korišten širom Japana.

[Bilješka urednika: Ovaj je praktičar uspješno tretirao cijeli niz bolesti. Više detalja o ovom praktičaru, koji ima doktorat i voditelj je u obrazovanju u ljudskim vrijednostima, objavljeno je u Protokolu Prve međunarodne Sai vibrionike konferencije održane u Prashanti Nilayamu, u siječnju 2014, str. 107-112, uz još nekoliko slučajeva. Zahvalni smo za njegov izvrstan doprinos u kreiranju rubrike Profila praktičara japanskog tima prikazanog u ovom broju.]

Slučajevi za podijeliti

- [Konstipacija, kognitivno oštećenje](#)
- [Depresija, artritis, krvarenje iz nosa](#)
- [Vrtoglavica, gripa](#)
- [Konstipacija, oticanje bedara i nogu](#)

Profil praktičarke ^{00971...Japan}



Praktičar ^{02779...Japan} piše: 13 godina ova je sestra osvijetljavala kutak Japana u kojem je služila veliki broj pacijenata i doprinijela Sai Vibrionici nadahnjujući i bezbroj ljudi s kojima je došla u dodir. Nagovorio sam je da mi dozvoli intervjuirati ju kako bi podijelila svoja iskustva s bližnjim vibroterapijama. Ono što slijedi samo je vrh ledenog brijega njenih aktivnosti služenja.

Swami ju je vodio da postane praktičar Sai Vibrionike putem dr Aggarwala. I prije nego se susrela s ovim božanskim načinom liječenja, prakticirala je različite oblike alternativne terapije kao što su Bachove cvjetne kapi, homeopatija, Ayurveda i tradicionalna istonjanska medicina uključujući i kinesku terapiju za podsticanje protoka krvi. Jedna od njenih naročitih vrlina jeste temeljita dubinska pretraga koju obavlja kako bi odredila vibroterapije koje će najbolje odgovarati simptomima i stanju

svakog pojedinog pacijenta. Nije joj teško spravljati nozode uz pomoć SRHVP mašine u nastojanju da otkrije naju inkovitiju vibraciju kako bi, uz Swamijevu milost, izliječila bolest pacijenta.

Njena motivacija jeste služiti što većem broju ljudi. Svake godina ima običaj poslati sezonske lijekove (za iscrpljenost od vrućine u travnju, i za prehladu i gripu u rujnu) približno 300 pacijenata koji su ostali u kontaktu s njom. Razvivši vjeru u Sai Vibrioniku, ovi pacijenti ostaju u kontaktu s njom ne samo kako bi razgovarali o zdravlju već i dabi bi potražili pomoć za patnju srca. Ona moli za njihovo blagostanje te prevenciju sezonskih bolesti.

Za nju nije neobično da prima pozive za pomoć rano ujutro ili kasno u ponoć. U jednom slučaju, 15. srpnja 2012, pacijentkinja koja je živjela sama nazvala ju je rano ujutro, šapćući i njeno ime i zazivajući pomoć. Prema načinu na koji je govorila praktičarka je mogla zaključiti da je žena pretrpjela moždani udar i odmah je pozvala jednu od svojih poznanica koja je živjela u blizini. Poznanica je također bila pacijentkinja kojoj je praktičarka bila dala bočicu **CC10.1 Emergencies**. Zamolila ju je da ženu odvede hitno u bolnicu a da joj u međuvremenu stavlja globule **CC10.1 Emergencies** pod jezik. I sama je odmah napravila **CC10.1 Emergencies** i požurila prema pacijentici. Nakon dvosatne vožnje vozom, praktičarka je stigla do nje prije podneva otkrivši kako pacijentkinja pati od paralize na lijevoj strani tijela i od afazije. Praktičarka je dala lijek njenoj kćerki, zamolivši je da joj lijek stavi pažljivo pod jezik. Dva dana kasnije, pacijentkinja se toliko oporavila da je bila u stanju staviti lijek pod usta sama. Vrlo je brzo napredovala kroz rehabilitacijsku terapiju u bolnici, na iznenađenje njenih doktora i sestara. Petdeset dana nakon udara, izašla je iz obnove i vratila se kući, sposobna da hoda sama iako je još uvijek nerazgovjetno govorila.

Osam tjedana kasnije (10. rujna), pacijentkinja je rekla praktičarki da želi putovati od Koebe do Fukuoke (oko 600 km) kako bi prisustvovala vjenčanju njenog nećaka. Molila je praktičarku da joj to omogući. Kako bi prisustvovala ceremoniji, pacijentkinja je morala koristiti nekoliko različitih oblika prevoza kao što su kola, voz, brzi voz, itd. Praktičarka joj je savjetovala da redovito uzima vibroterapije, da pije mnogo vode i

da uljem masira ki menu moždinu te da se svojim rije ima moli Gospodu. Prakti arka je, sa svoje strane, obe ala da e se jednom tjedno moliti skupa s njom u zakazano vrijeme i dan.

Zahvaljuju i Swamijevom blagoslovu, pacijentkinja je naravno prisustvovala ceremoniji vjen anja. Prakti arka ju je ispratila do stanice gdje je trebala uzeti drugi voz. Pacijentkinji nije trebao štap i hodala je bez poteško a.

Ova prakti arka samo vidi Boga i Njegova uda u svakom od svojih pacijenata i tvrdi da je vrlo blagoslovljena što ima biti priliku dijelom ove dragocjene aktivnosti služenja. Ona je živjela kao obi na doma ica i majka bez nekih posebnih kvalifikacija, ali od djetinjstva ju je otac u io da bude osoba koja e pomagati potrebitima, slabima, bolesnima i klonulima duhom.

Iz prakti arkine bilježnice:

Svakog rujna imam obi aj poslati sljede i lijek za prehladu oko 300 pacijenata koji su mi pružili priliku da služim: **NM11 Cold + NM12 Combination 12 + SM2 Divine Protection + SR360 VIBGYOR...svakih 15 minuta** kad god se pojave simptomi, zatim **TDS** dok se potpuno ne izlije e. Savjetujem pacijentima tako er da uz ovo uzimaju dosta vode.

Za prevenciju gripe, tako er šaljem pacijentima **CC9.2 Infections acute + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic...3TW**. Otkrila sam da je ovaj lijek u inkovit, posebno za one koji moraju i i u prenaseljene gradove. Ovo je odli na preventivna mjera. Svi oni koji je uzimaju izbjegnu obolijevanje od gripe.

Slu ajevi za podijeliti

- [Zatajenje bubrega](#)
- [Kamen u bubregu](#)
- [Za epljenje nosa](#)

+++++
Profil prakti arke 02754...Japan



Za Sai Vibrioniku sam saznala u rujnu 2008 kad sam posjetila Sai Babin ahsram u Puttaparthiju. Jedna poklonica, koja je bila i prakti arka, ponukala me je da uzmem vibrolijekove dok smo razgovarale o jednom zdravstvenom problemu kojeg sam iskusila po etkom godine. 15. velja e, dok sam bila u ku i, osjetila sam snažnu glavobolju koju je pratio eksplozivni zvuk u glavi. Bol je bila tako jaka da sam jedva disala. Naposljetku sam odlu ila pozvati hitnu pomo ukoliko bol ne bi prestala dok ne izbrojim do 10. Iznenada glavobolja se istopila kao da se ništa nije desilo. Brzo nakon tog incidenta, posjetila sam prijateljicu koja je vrlo osjetljiva na duhovne fenomene. Ona mi je rekla da me je Baba zaštitio. Kasnije, dok sam bila u Indiji, re eno mi je da na glavi imam proširene vene, što je objasnilo nelagodu koju sam iskusila. To je ono što me dovelo Vibrionici. Nakon što sam uzimala lijek tri dana, magla u mojoj glavi se potpuno raš istila. Bila sam zapanjena time i jako zahvalna Swamiju.

Dan nakon što sam završila svoje tromjese no lije enje vibrionikom u prosincu 2008, posjetila sam dr Aggarwala u Prashanti Nilayamu kako bih se prijavila za obuku za prakti ara. Kako ne govorim engleski, bila mi je potrebna pomo prevoditelja kako bih nau ila Vibrioniku. Swami mi je milostivo poslao etiri osobe, uklju uju i dugogodišnjeg prakti ara, kako bi mi pomogli u komunikaciji na engleskom jeziku.

U Japanu gdje je konvencionalna zapadnja ka medicinska skrb dobro utemeljena u okviru nacionalnog programa zdravstvenog osiguranja, ponekad je vrlo teško posti i širenje Vibrionike. Ali u isto vrijeme, alternativne terapije u zadnje vrijeme dobivaju na pozornosti. Tako er, sve više ljudi postaje svjesno važnosti održavanja zdravog na ina života uklju uju i prehranu i vježbu, te življenja svjesnog i svrhovitog života. Otkrivam da mi novi pacijenti dolaze na osnovu preporuke drugih pacijenata i prijatelja.

Slu ajevi za podijeliti

- [Pani ni poreme aj, inkontinencija](#)
- [Polenska vru ica](#)
- [Stres i nesanica](#)

☯Kutak za odgovore ☯

1. Pitanje: *Kad negdje odemo na duži vremenski period (recimo 3 mjeseca), trebamo li o tome obavijestiti pacijente? Koliko im bo ica trebamo dati kad tretiramo kroni no stanje? Ili ih je bolje spojiti s drugim prakti arom putem healerInfo emaila?*

Odgovor: Dobro je obavijestiti redovne pacijente o dužem odsustvu. Preporu eno je da pacijenti uzimaju lijek u vodi tako što e istopiti 5 globula u 200 ml vode. Tako jedna bo ica globula traje preko 3 mjeseca ako se uzima TDS. Bolje je da pacijentima date kontakt podatke drugog prakti ara neko email adresu healerInfo tima.

2. Pitanje: *Ponekad pacijenti traže lijekove za lanove svoje obitelji. Kad su lijekovi spremni, oni ne do u po njih; drugi ih opet drže na policama ili ne daju nikakvu povratnu informaciju! Kako bih trebao postupati u takvim slu ajevima?*

Odgovor: Ukoliko pacijent želi lijek za drugu osobu, neka vas ta osoba najprije pozove i samo nakon što ste razgovarali s njom, trebate pripremiti lijek. Morate održavati direktan kontakt s pacijentom kojeg ete tretirati iz tri razloga: 1) kako biste bili sigurni da osoba želi vaše lijekove; 2) kako biste inicirali tretman tako što ete mu/joj dati prvu dozu; i 3) kako biste mjere predostrožnosti iskomunicirali direktno s osobom. U bilo kojem slu aju, pacijent je generalno taj koji vam na najbolji na in može precizno opisati svoje probleme.

3. Pitanje: *Neki su pacijenti komentirali kako im je predugo ekati 10 minuta izme u dva lijeka. Da li bi bilo OK re i im da drugi lijek uzmu ubrzo nakon prvog?*

Odgovor: Nije neophodno održavati razmak od 10 minuta izme u dva lijeka. Uobi ajeni postupak je da se sa eka oko minute nakon što se prva globula otopila u ustima.

4. Pitanje: *Mjesec dana nakon što je jedan od mojih iznimnih slu ajeva objavljen, otkrila sam da pacijent napreduje i u drugim oblastima vezanim za prvi problem. Isto se ponovilo i nakon 5 mjeseci. Da li bih trebala ponovo poslati slu aj s objašnjenjem daljnjih poboljšanja?*

Odgovor: Kako ste uo ili 'iznimna poboljšanja u nešto druk ijim oblastima' možete poslati Ažurirani slu aj pacijenta skupa s referencom na prethodni slu aj (godina i mjesec Glasnika u kojem je objavljen).

5. Pitanje: *Ponekad pacijentima pošaljem lijekove za nekoliko kroni nih problema u jednoj kuverti. Ukoliko nema reakcije, smijem li re i pacijentu da po ne sa sljede im lijekom sedam dana nakon prvog?*

Odgovor: Ukoliko nema pullouta ili nakon što isti završi, sa ekajte dok se ne pokaže primjetno poboljšanje prije nego po nete s lijekom za sljede i problem.

6. Pitanje: *Kad osoba ne uzima lijekove redovito a zatim se žali da i dalje pati od simptoma, kako trebam reagirati?*

Odgovor: Naš prvi lijek je Ljubav i naš zadnji lijek je Ljubav, a sve izme u mora biti Ljubav za i prema pacijentu. Pitajte što ga je sprije ilo da uzima vibrice kako je propisano, da li je npr. bio optere en uzimanjem alopatskih lijekova ili je njegov raspored suviše natrpan kako bi se sjetio uzimati vibrice TDS? Slušajte i budite suosje ajni. Nastojate ohrabriti pacijenta tako što ete mu blago ali odlu no re i da redovito uzimanje lijekova u skladu s propisanim doziranjem dovodi do bržeg olakšanja. Ne bismo trebali u initi da se pacijent osje a krivim zbog bilo kakvog propusta.

7. Pitanje: *Koliko bih približno trebao provoditi vremena u telefonskom razgovoru s osobom koja je ve pacijent? Ponekad kad pokušam prekinuti razgovor, osoba se ne doima baš sretnom.*

Odgovor: Ako poziv služi za kontrolu slu aja, dozvolite maksimalno 30 minuta. Trebate usmjeravati razgovor tako da pacijent dobije priliku da kaže sve što treba a da ste vi u mogu nosti odgovoriti mu na sva

pitanja s ljubavlju i uz ohrabrenje. Predlažem da na početku razgovora kažete koliko vremena imate na raspolaganju. A zatim 5 minuta prije kraja upozorite na to kako se osoba ne bi osjećala zakinutom.

+++++

8. Pitanje: *Smijemo li zamoliti pacijente da plate poštanske troškove slanja lijekova?*

Odgovor: Kako ste se zavjetovali da nećete primiti novac za liječenje, nije nerazumno ako, kao dio svoje seve, trebate platiti troškove slanja. Međutim, ukoliko vam troškovi poštarine predstavljaju finansijski teret i ako vas sprječavaju da pomazete drugim pacijentima, onda možete zamoliti pacijenta da vam pošalje markice koje ćete koristiti prilikom budućih slanja.

+++++

9. Pitanje: *Što trebamo primiti ako nam pacijent donese dar ili nam nudi novac i usluge?*

Odgovor: Ako ste prethodno imali priliku objasniti pacijentu da ste potpisali obećanje Bogu da nećete primiti novac ili usluge, do toga ne bi trebalo doći. Ako ipak neka zahvalna osoba inzistira da vam dâ novac, potaknite ju da ga donira u dobrotvorne svrhe po svom izboru. Ako se osoba ponudi da vam u pružini neku uslugu ili vam nešto pokloni, onda je u redu, s ljubavlju ali odlučno, odbijte. Ako se osoba uvrijediti odbijete li ponuđeni dar, možete joj zahvaliti na ljubaznoj namjeri, možete joj reći da ćete otvoriti to i uživati u posmatranju dara zajedno s njom, ali da morate dar vratiti jer vam nije dozvoljeno primiti ništa zauzvrat za sevu. Kad kažete osobi da vam je to što je došla kod vas pomoglo da ispunite svoj zavjet služenja, to je obično relaksira i nema potrebe za dodatnom raspravom.

☞Božanske riječi Vrhunskog Iscjelitelja ☞

“Koji su temeljni uzroci bolesti? Na zemlji žive milijuni živih bića grupiranih u vrste; oni se održavaju hranom koju im daruje Priroda. Samo je čovjek izuzetak. Kako bi udovoljio jeziku i ostalim osjetilima, on mijenja sastav i karakteristike stvari kojim ga opskrbljuje priroda i putem procesa kuhanja, prženja i miješanja, sprema mješavine koje u sebi ne sadrže vitalnost. Ptice i životinje ne usvajaju takve destruktivne metode. Oni jedu sirovu hranu i konzumiraju vitalnu esenciju koja daje snagu. Zbog toga ne postaju žrtvama brojnih oboljenja kojima čovjek sam sebe izvrgava”.

...Sathya Sai Baba, govor “Dobro zdravlje i dobrotu”, 30. rujan 1981

<http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume15/sss15-21.pdf>

+++++

Kako biste uklonili zlo egoizma, služenje je najučinkovitiji instrument. Ono je tako čvrsto u osobu koja služi utisnuti osjećaj Jedinstva cijelog čovječanstva. Osoba koja svoje vrijeme, vještinu i snagu posvećuje služenju, nikada se ne suočava s porazom, nevoljom ili razočarenjem jer je služenje nagrada samo po sebi. Njene riječi su uvijek blage i ispunjene slatkoćom, njeni pokreti prožeti poštovanjem i poniznošću. Takva osoba nema neprijatelja, ne pati od umora niti straha”.

...Sathya Sai Baba, govor “Bolnice i zdravlje”, 28. kolovoz 1976

<http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume13/sss13-22.pdf>

☞Obavještenja ☞

❖ **SAD Shepherdstown, WV:** AVP radionice 11-13. rujan i 16-18. listopad 2015. i SVP radionice 18-20. rujan 2015, kontaktirati Susan na trainer1@SAD.vibrionics.org.

❖ **UK London:** AVP radionica 22-23. kolovoz 2015. i seminar obnavljanja znanja 4. listopad 2015,

kontaktirati Jerama na jeramjoe@gmail.com ili putem telefona na 020-8551 3979

❖ **Indija Pune, Maha:** Seminar obnavljanja znanja & JVP seminar 10-11. listopad 2015, kontaktirati Padmu na padmarallabhandi@yahoo.com

❖ **Italija Padova, Venecija:** SVP radionica 16-18. listopad 2015, kontaktirati Manolisa na monthlyreports@it.vibrionics.org

☯Dodatak☯

Sesija reenergiziranja 108CC kompleta, 11. srpanj 2015, Hartford, CT, SAD



Koordinator za SADI Kanadu^{01339...SAD} izvještava: Velika grupa kvalificiranih kandidata dobili su obuku za JVP u listopadu 2012, u Hartfordu, CT, SAD. Ovi praktičari sada trebaju reenergizirati svoje 108CC kutije kako bi osigurali potenciju kombinacija. U subotu 11. srpnja reenergizirano je 9 kutija prilikom posebne dvosatne sesije. Tijekom sesije, praktičar^{02867...SAD} je održao prezentaciju o organskoj farmi koja koristi vibrionike metode za uzgoj zdravog i od biljnih napasnika slobodnog povrća. Praktičar^{02873...SAD} je pokazao grupi aluminijumski kufer u kojem nosi svoju 108CC kutiju i zalihe (vidi sliku ispod). On izvještava da je uz pomoć ovog kovčega isparavanje vrlo nisko. Planirana je još jedna sesija

reenergiziranja kasnije ove godine na lokaciji koja će biti naknadno objavljena.

[Bilješka: 108CC kutije treba reenergizirati svake dvije godine. Potencija se može produžiti za još jednu godinu tako što se svaka bočica protrese udaranjem 9 puta o dlan druge ruke. Ova grupa se primiće kraju svoje treće godine.]



Susret praktičara Vibrionike, 19. travanj 2015, Illford, Essex, UK

Kako izvještavaju UK koordinator^{02822...UK} i urednik praktičara^{03513...UK}: Radionica obnavljanja znanja održana je 19. travnja, s 30 prisutnih praktičara i 2 gosta. Radionicu je održao dr Jit Aggarwal, a pomagala mu je njegova supruga, Hem. On je zahvalio organizatoru, praktičaru^{02822...UK}, za sav njegov rad u ulogu UK koordinatora. Slijedi sažetak najvažnijih točaka:

1.0 Novi logo Vibrionike

Dr Aggarwal je najavio da Sai Vibrionika sada ima novi logo te da će uskoro izaći i letak s novim logom.

1.1 Dodaci Glavnoj kutiji

Imaju se nove informacije o pojavi, lijekovi u Glavnoj Kombo kutiji se ažuriraju. Naprimjer, u travnju 2015 Glavnoj kutiji su dodata dva nova lijeka. Praktičari koji redovito šalju svoja mjesečna izvješća mogu dobiti ove lijekove od svog regionalnog ili nacionalnog koordinatora.

1.2 Reenergiziranje Kutije sa 108 uobičajenih kombinacija

Sve kutije s kombinacijama treba reenergizirati svake dvije godine jer se usljed elektromagnetskog zračenja njihova učinkovitost smanjuje.

1.3 Dodavanje **CC10.1 Emergencies** lijekovima

Dr Aggarwal preporučuje da svi praktičari sljedeća tri mjeseca dodaju **CC10.1 Emergencies** lijekovima koje spravljaju kako bi vidjeli da li se učinkovitost liječenja povećava, kako su primijetili neki praktičari. Molimo vas da nam pošaljete povratnu informaciju. Na kraju tri mjeseca će se obaviti evaluacija.

1.4 Održavanje evidencije i slanje izvješća

Mjesecna izvješća treba predati prvog dana u mjesecu kako su se praktičari zavjetovali u svom potpisanom "Obvezanju Bogu". Održavajte posebnu evidenciju sažetka aktivnosti svakog mjeseca. Na mjesecom izvješću trebaju stajati stubac za "Stare pacijente", "Nove pacijente", "Životinje" i "Biljke". U odgovarajućim stubacima numerički navedite ime pacijenta i datum posjete. To olakšava pristup podacima pacijenta te slanje mjesecnih izvješća. Pored toga, za svakog pacijenta se može napraviti poseban registar kako bi se dobila kvalitetna povijest slušanja, uključujući i podatke o vrsti simptoma, datum kad su pošli, trajanje stanja i kako je počelo kako bi se razumio uzrok, kao i trenutnu medikaciju koju pacijent koristi.

1.5 Označavanje lijekova

Bojicu označite referentnim brojem pacijenta kako je zabilježen u vašoj evidenciji pacijenata kako biste mogli pratiti slušanje. Na etiketi nemojte pisati naziv bolesti ili simptoma. Možete koristiti inicijale pacijenta kao i neko pozitivno ime za lijek kao što su "Budi bolje", "Blagostanje", ili "Iscjeljenje".

1.6 Pripremanje lijekova

Uvijek spravljajte lijekove u vodi, jer je voda neutralna i najbolje pamti vibracije. Također, globule duže traju kada pacijenti uzimaju lijek u vodi.

Kod pacijenata koji boluju od terminalne bolesti, najvažnije je da se osoba osjeća ugodno i mirno. Sai Vibrirajući lijekovi rade na umu, pomažu i pacijentima da osjete mir i na taj način poboljšavaju kvalitetu njihovog života, pored toga što ga u određenoj mjeri produže. Iako ponekad nismo u stanju učiniti u potpunosti nekog lijeka, iscjeljenje se dešava duboko iznutra, na način koji nije vidljiv fizičkim očima.

1.7 Miješanje lijekova

Trenutna politika glede spravljanja lijekova jeste da se, ako smatramo da će pacijent imati koristi od toga, nekoliko kombinacija može smiješati u jednu bojicu. Međutim, uvijek moramo na umu imati uzrok kroničnih problema i obuhvatiti tretman za to. Naprimjer, ako je uzrok neurološki, tada će od koristi biti **CC18.5 Neuralgia**.

1.8 Upotreba nozoda

- Gđa Aggarwal je predložila upotrebu nozoda alopatskih analgetika, kao što je Diclofenac, za tretiranje boli. Kada tretirate nozodom, najbolje je dati sâm nozod i ne dodavati druge vibracije ili druge vibrolijekove. Jedna praktičarka je ispričala da kad je sebe tretirala nozodom analgetika, bol od koje je patila 25 godina, nestala je za sedam dana. Kada tretirate posljedice kemoterapije, samo korištenje kartice **SR559 Anti Chemotherapy** pomaže. Potencirajte dvije potencije - 30C i 1CM. Drugi je način napraviti nozod od krvi ili kose.
- Ukoliko neki lijek ili neka druga supstanca uzrokuje osip, svrab ili bilo koji drugi simptom, tretiranje nozodom tog istog lijeka ili supstance može pomoći uklanjanju simptoma. Pacijent koji je 20 godina patio od kroničnog kašlja, koji je počeo nakon što je počeo uzimati određeni antibiotik, dobio je nozod tog antibiotika. Kašalj je nestao za manje od sedam dana. Za svrab, možete dati **SR317 Sulphur**, imaju na umu da to može dovesti do snažne reakcije.

1.9 Tretiranje različitih oblika ovisnosti uključujući i pušenje

Za pacijente koji su ovisni o drogama, alkoholu ili duhanu, korisno je napraviti nozod. Za ovisnost o cigaretama, nozod načinjen od cigara se može uzimati **TDS**. To će smanjiti potrebu. Pacijentu ne treba reći kako treba prestati s pušenjem. Ako supruga traži lijek za svog supruga da prestane pušiti, najbolje je da pacijent dođe sam a ne dati lijek ženi. Kad osoba dođe, treba porazgovarati s njom i pitati ju da li zaista želi prestati s pušenjem. Ako je osoba sigurna, zamolite je da na komadu papira napiše sljedeću afirmaciju: 'Znam da je pušenje štetno za moje zdravlje i zato obavezavam da u

prestati s tim'. Pacijent treba držati taj papir u svojoj kutiji cigareta i pročitati tu afirmaciju naglas svaki put prije nego izvadi cigaru. Navika pušenja se može ovim putem iskorijeniti.

2.0 Pitanja i odgovori s dr Aggarwalom

2.1 P: *Kada tretiramo novog pacijenta, da li uvijek počinjemo s molitvom dok mu stavljamo prvu globulu pod jezik?*

O: Da, Swami je Iscjelitelj. Liječenje treba počinjati zazivanjem Swamijevog blagoslova. Praktičar treba dati prvu dozu, u vodi ili putem globule pod jezik. Tom prilikom se uspostavlja veza s Bogom, a praktičar je samo provodnik Božanske energije koja teče prema pacijentu. Možete zamoliti pacijenta da se pomoli Božijem liku kojemu se inače moli. Ako lijek šaljete poštom, možete savjetovati pacijenta da vas pozove prije nego uzme prvu dozu. Praktičar tom prilikom može izreći molitvu dok je pacijent na telefonu i uzima prvu dozu.

2.2 P: *U Indiji, u većini gradskih domova, imamo prečistačeve vode koji vodu tretiraju UV zrakama. Da li je ta voda u redu za pripremanje vibrolijekova?*

O: Nakon što je voda već tretirana i pročišćena, UV zrake više nisu prisutne i voda je bezbjedna za pripremanje lijekova. Bilo koja voda koja je čista i bezbjedna za piće može se koristiti za spravljanje vibrolijekova. I pijana voda iz bakrene posude se isto tako može koristiti za spravljanje lijekova.

2.3 P: *Koliko dugo vibracije opstaju u globulama? U priručniku piše da vibracije traju šest mjeseci. Međutim, jedan iskusan praktičar mi je rekao da vibracije traju samo tri mjeseca. Možete li nam to pojasniti?*

O: U idealnom slučaju, ako se globule drže u harmoničnoj i spokojnoj okolini oslobođenoj od zračenja, naprimjer u sobi za molitvu, vibracije traju 6 mjeseci. Ali ako se globule miču oko i izlažu izvorima zračenja, uključujući i bežične prijenose, vibracije mogu trajati kraće, recimo, dva do tri mjeseca.

2.4 P: *Ako osoba pati od mokraćne inkontinencije i konstipacije, da li će CC4.4 Constipation pogoršati inkontinenciju?*

O: U redu je davati **CC4.4** za olakšanje konstipacije osobi koja također pati i od inkontinencije. Pražnjenje crijeva zapravo može smanjiti pritisak na mjehur.

2.5 P: *Jedna iskusna praktičarka mi je rekla da kada CC božice puni svježim alkoholom, recitira 'Om Sai Ram' 108 puta. Osjećala da ih to reenergizira i čini snažnijim. Možete li nam to potvrditi?*

O: Nije neophodno recitirati 'Om Sri Sai Ram' 108 puta kada ponovo punite Kombo božice. [Napomena urednika: Bilo koju praksu koja pomaže praktičaru da svoju vibracionu praksu natopi prisjećanjem na Boga i predavanjem Swamiju kao Božanskom Iscjelitelju, s ljubavlju, treba u svakom slučaju nastaviti.]

2.6 P: *Kad pacijent uzima lijek u vodi, treba li neko vrijeme držati vodu u ustima prije nego je proguta?*

O: Da, pacijent treba držati vibrovodu u ustima jednu minutu prije nego što je proguta.

2.7 P: *Uli smo kako nozodi dovode do brzog iscjeljenja kod alergija ili ovisnosti. Mogu li AVP-i i JVP-i, koji ne mogu spravlјati nozode, dobiti isti rezultat uz pomoć 108CC kutije?*

O: Ne, ne očekujemo da ćemo dobiti izte rezultate uz pomoć Uobičajenih kombinacija u odnosu na one koje dobivamo korištenjem nozoda jer je liječenje nozodom usmjereno na točno određeno stanje; zbog toga je liječenje brže.

2.8 P: *Kako tretiramo išijas?*

O: Za išijasni bol može pomoći i samo korištenje **18.5 Neuralgia** ili možete primijeniti **SR289 Drosera**. Nadalje, može pomoći i balansiranje meridijana bubrega i mjehura uz pomoć **SR240 Kidney** i **SR242 Liver** kartica i SRHVP mašine.

2.9 P: *Što još možemo učiniti za pacijenta koji pati od svraba u nogama zbog lijekova za krvni tlak kad Vibrionika ne djeluje? Pacijentu je dijagnosticiran visok krvni tlak nekoliko godina unazad i propisan mu je alopatski lijek Perindopril. To je uzrokovalo svrab u nogama te je lijek promijenjen na Ramipril i Felidopin. Ali svrab se nastavio i ni Ayurveda niti različite vibracione kombinacije nisu uspjele olakšati problem. (Usput govoreći, pacijent nije osjećao svrab dok je bio u posjeti Dalekom Istoku). Pored toga, pacijent je razvio tinitus ove godine, i zujanje u uhu mu nije smanjeno ili izliječeno nakon uzimanja vibrica. Svrab i tinitus su poznate nuspojave uzimanja Ramiprila, Felidopina i Perindoprila.*

O: Napravite nozod od sve tri tablete za krvni tlak zajedno. Nozod će pomoći uklanjanju nuspojava. Kartica **SR317 Sulphur 30C** može biti učinkovita za svrab, ali nju treba koristiti oprezno zbog moguće reakcije.

3.0 Poruka dr Aggarwala

Dr Aggarwal je pozvao praktičare da učestvuju u širenju svijesti o Sai Vibrionici:

Moramo proširiti vijest o Sai Vibrionici u cijelom društvu kako bi ljudi imali koristi od ovog oblika liječenja koji je lišen nuspojava.

Molimo vas da obavite svoj dio tako što ćete prijatelje, obitelji i pacijente uputiti na izvore kao što su stranica www.vibrionics.org, film 'Što je vibrionika?', kao i Knjiga s Meunarodne konferencije. Slobodno možete prosljediti Sai Vibrionici Glasnik svima zainteresiranim i možete im dati tiskane primjerke, ali kako bismo izbjegli zbrku, molimo vas da na svoju ruku ne prosljedite druge tiskane materijale.

Ako vas pozovu da održite prezentaciju o Sai Vibrionici, mi vam imamo ažurirane pakete PowerPoint prezentacija koje tom prilikom možete koristiti. Molim vas da me obavijestite o vašim potrebama. Prije prezentacije, molim vas da mi pošaljete sve materijale koje namjeravate prezentirati kako bi informacije bile potvrđene.

Sada imamo nekoliko dragovoljaca koji će preuzeti dio administrativnog rada Sai Vibrionike u UK. Materijali na drugim jezicima (Gujarati i francuski) su ili već u fazi planiranja ili u fazi izrade.

Naposljetku, zahvaljujem svima vama na vašem služenju Bogu. Kao i uvijek, nemojte nikada zaboraviti da je Swami Iscjelitelj a da smo mi samo instrumenti u Njegovim rukama. Ljubav i Vjera praktičara su najvažniji. Oni pomažu podizanju vibracija. Održavajte svoje znanje o Vibrionici svježim i ažuriranim. Proučavajte prilikom redovito i uporabite nove informacije koje dobivate putem Glasnika i drugih izvora Vibrionike. Podsjetite pacijente da je najvažnije sredstvo izlječenja – um. Promjena misaonog obrasca korištenjem tehnika vizualizacije, afirmacija, prakticiranje zahvalnosti ili praštanja pomoći će osnaživanju procesa izlječenja.

Jai Sai Ram!

Sai Vibrionika... na putu ka usavršavanju u medicare – zdravstvenoj skrbi dostupnoj svima